

VELEPOSLANICA ALAJBEG PREDLOŽILA JE USPOSTAVLJANJE PRIJATELJSKE SURADNJE IZMEĐU VARNE I SPLITA



Veleposlanica Republike Hrvatske u Republici Bugarskoj, Nj.E. gđa Ljerka Alajbeg bila je 19. i 20. travnja 2017. u posjetu Varni, gdje se sastala s gradonačelnikom bugarske morske prijestolnice Ivanom Portnihom.

Nakon upoznavanja s karakteristikama ovog, trećeg po veličini bugarskog grada, s hrvatske strane je predloženo uspostavljanje prijateljske suradnje s jednim od gradova u Republici Hrvatskoj, a s obzirom na mnogobrojne sličnosti, kao odgovarajući partner predložen je Split.

Veleposlanica Alajbeg izrazila je uvjerenje da bi oba grada mogla imati koristi od međusobne suradnje i razmjene iskustava, a Ivan Portnih je rekao da ciljana suradnja uvijek donosi puno više rezultata od formalnih odnosa. Dogovoreno je da se u proces uspostavljanja prijateljske suradnje krene nakon lokalnih izbora u Republici Hrvatskoj.

Veleposlanica Alajbeg je skrenula pozornost na izvanredne odnose i veliku povezanost Hrvata i Bugara kroz povijest, te je izrazila želju za unaprjeđenjem ovih odnosa ne samo na nacionalnoj, već i na onim nižim, „kapilarnim“ razinama, jer upravo one najviše pridonose zblizavanju naroda.

S namjerom da se široj bugarskoj publici prikaže bogatstvo i kompleksnost hrvatsko-bugarskih odnosa kroz stoljeća, dogovoreno je da se izložba „Jezik sveti mojih djedova – hrvatsko bugarske usporednice“ (početkom ožujka o.g. postavljena na Sofijskom sveučilištu „Sv. Kliment Ohridski“) tijekom 2017. godine postavi i u Varni.

Veleposlanica Alajbeg posjetila je i Park-muzej „Vla-

dislav Varnenčik“ posvećen u cijelosti bitci kod Varne 1444. godine (Bitka naroda), gdje se sukobila kršćanska vojska protiv otomanske, a na kršćanskoj strani sudjelovale su i hrvatske snage pod vodstvom bana Matka Talovca. Direktor Muzeja Marin Kostov osobno je dočekaio hrvatske goste te ih upoznao s eksponatima muzeja.

Dan ranije, 19. travnja 2017. u organizaciji MVP RB, u Gradskoj galeriji Varna održan je susret s odgovarajućim programom s predstavnicima predsjedavajuće države članice EU, Malte. Glavni gost bio je g. Edgar Preca, suprug predsjednice Malte, gđe Marie Louise Coleiro Preca. Sudjelovali su veleposlanici i diplomatski predstavnici DČ EU, te predstavnici gradskih vlasti i sveučilišta. ■

